

证券代码：300448

证券简称：浩云科技

## 浩云科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2018-008

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（ <u>投资者电话交流会议</u> ）
参与单位名称及人员姓名	兴业证券徐**，国泰元鑫资产王**
时间	2018年12月12日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书陈翩，证券事务代表彭燕君
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司金融物联的情况？</p> <p>公司重点打造的智慧物联管理平台有三大特点：第一，我们的平台已经打破了原有的定制化开发的技术。原有很多平台，是通过定制开发满足客户需求，公司需要投入很多研发人员去做系统平台的定制开发，时间周期会非常长，耗用的人力非常多，效率比较低。公司现在所达到的基于工业4.0思想的智慧物联管理平台，它是自定义的一个方式，通过模块化的方式，快速地将客户的需求做一个配制开发，大大降低了开发时间，可以快速对客户的需求进行一个应对，同时也降低了公司人力成本、时间成本。第二，我们的平台从原来的安防管理向智慧物联网衍生，原来主要是基于安防需求，现在是在原来安防的</p>

基本上加入了固定资产管理、风控管理、流程管理等管理类需求。首先，平台架构分为三大类，第一类，智慧物联终端，比如门禁、消防系统、反恐系统等物联终端，第二类，银行二次识别数据，比如视频结构化、车辆二次识别、人脸、二维码识别，另外是信息的源数据，我们这个平台也是跟银行其他的信息化系统打通，可以无缝调阅银行资产数据等源数据，我们采集数据后进行分析加工，然后传递到后端做价值预判。最后我们的价值发现是风险管理、趋势预判、辅助决策、系统执行等。

## 2、请介绍公司司法业务情况？

公司司法业务主要包括智慧监狱、智慧戒毒和智慧社矫。

智慧监狱是一个比较完整的体系。智慧监狱有三大子系统：电子身份管理平台，综合业务管理系统，勤务智慧管理系统。电子身份管理平台是智慧监狱的基础，对犯人进行管理。新一代的智慧手环可以起到标记和记录犯人的轨迹。

智慧社矫包括社区矫正系统和社区矫正管理平台，社区矫正系统采用腕带+智能终端的复合管理模式，通过混合定位、专网部署、远程监控等手段解决了续航时长短、定位精度低、误报信息以及人机分离存在的安全隐患等问题。社区矫正管理平台+app，凭借“一朵云两平台”的设计架构，可实现监管执法、教育矫正、评估帮扶三项智慧应用，同时可设定“电子围栏”，上传社矫人员历史活动轨迹，达到远程控制。

智慧戒毒将采取类似智慧监狱的管理模式，为戒毒所建设身份管理、业务处理、人员指挥的综合管理平台。在戒毒人员重入社会后，将采用类似智慧社矫的管理模式，实时掌握戒毒人员的活动轨迹、健康信息、戒毒状态等情况。

## 3、公司智慧司法目前的一个进展情况？

公司目前已在深圳监狱开展监狱信息化试点建设工作，用于智慧监狱电子身份信息平台建设，智慧监狱综合业务管理平台建设及智慧监狱勤务智慧平台建设。另外，公司还在秦城监

	<p>狱、梅州监狱做试点。</p> <p>社矫方面，深圳目前有 1000 余社矫人员使用了公司的智慧社矫产品，每人的预算是 1500-1800 元/年的服务费收入。</p> <p>4、公司收购的冠网科技的核心产品和应用情况？</p> <p>冠网科技的产品主要包括：e-CarS 车辆特征识别大数据分析系统、VL 可视化智能分析系统、高速公路车脸识别防逃费稽查系统、VCS 视频图像采集摘要比对器等。在重庆渝北区天网项目上，公司也采用了冠网科技的车辆大数据分析技术，能够通过过往车辆特征的识别、对记录车辆进行搜索及排查、及时锁定目标车辆，有效识别违规、违章、逃跑、犯罪车辆，为公安民警实施违章处罚、逃费稽查、打击犯罪、反恐维稳和提供了重要的技术支持。</p> <p>同时，冠网科技作为国家级视频图像智能分析与应用技术公安部重点实验室的主要合作成员单位，拥有实力雄厚的技术研发团队，参与 10 项动视频图像相关技术标准规范的制订工作，还为广东省 21 个地市提供 e-CarS 系统。在过去三年间，冠网科技的产品和服务已广泛应用于高速公路逃费稽查、刑侦以及违章处罚等领域。</p> <p>5、智慧司法三大业务的市场空间？</p> <p>全国有 713 座监狱，按目前情况推算，每座监狱平台预算投入约 3000 万元，市场规模可达到约 214 亿元。</p> <p>看守所和戒毒所总计逾 3000 家，按照每家大概 800 万的投入计算，也有近 240 亿市场空间。</p> <p>社矫方面，全国共有 80 万左右社矫人员，如果按照深圳智慧社矫的运营模式，预计每年产生运营服务收入达到 10 亿元以上。</p>
附件清单（如有）	
日期	2018 年 12 月 12 日